MAILING
Objet : NAME, je vous offre une vidéo pour votre site 
Cher ???,
Savez-vous qu’une vidéo de présentation sur votre site peut vous amener de nombreux visiteurs en plus ? Je propose de créer VOTRE vidéo… gratuitement! Si, si, vous avez bien lu : à l’œil, sans avoir à dépenser un centime !
Une vidéo vous permet notamment de :
· Améliorer votre visibilité dans les moteurs de recherche.
· Augmenter vos ventes.
· Mieux expliquer comment vos produits ou services peuvent faciliter la vie de vos clients.
· Vous distinguer immédiatement de la concurrence (peu d’entreprises dans le domaine de METTRE LE NOM DE LEUR DOMAINE offrent cette valeur ajoutée).

Pourquoi un tel geste ? Pour deux raisons :
1) Je souhaite promouvoir mon service de création de vidéos publicitaires via des sites de qualité et des entreprises de bonne réputation. Vous remplissez incontestablement ces deux critères. 
2) Ainsi, je peux vous demander une petite faveur: les coordonnées de cinq entreprises intéressées par la création d’une vidéo + un lien pointant sur mon site. 
Vous pouvez découvrir un exemple de votre vidéo offerte ainsi que des détails supplémentaires sur la façon de procéder sur mon site: http://steveaxentios.ch/video-gratuite
Quand auriez-vous quelques minutes pour en discuter par téléphone ?
Au plaisir d’entendre votre voix prochainement,

PS : 

Textes landing page
Conditions 
La vidéo gratuite est du type Kinetic Typography. 
Durée : 60 secondes
Customisation du fond (couleur ou texture) : oui   
Customisation de la police : non. 
Customisation de la couleur des polices : oui
[bookmark: OLE_LINK19][bookmark: OLE_LINK20][bookmark: OLE_LINK21]Création des textes : non
[bookmark: OLE_LINK22][bookmark: OLE_LINK23]Musique: incluse.
[bookmark: OLE_LINK24][bookmark: OLE_LINK25]Bruitages: non
[bookmark: OLE_LINK26][bookmark: OLE_LINK27]Voix-off : non
[bookmark: OLE_LINK28][bookmark: OLE_LINK29]Logo : oui 
Format : MP4 
Résolution : HD 720

[bookmark: OLE_LINK30][bookmark: OLE_LINK31]Les textes de la vidéo doit être fourni par vos soins sur le modèle Word à télécharger ici. Celui-ci vous indiquera le nombre de signes à respecter pour chaque scène.
Le logo doit être fourni en format PNG avec un fond transparent, en haute résolution et en grand format.
Attention : il n’y a pas de possibilité de révision de la vidéo, à moins d’erreur manifeste de ma part.
Options 
[bookmark: OLE_LINK47][bookmark: OLE_LINK48]Création du texte : 300.- 
Ajout d’une musique différente : 100.- (3 musiques à choix)
Ajoute de bruitages : 150.- 
Ajout d’une voix-off et synchronisation avec le texte à l’écran : 300.- (3 voix-off à choix)
Qui, quoi, comment ?
[bookmark: OLE_LINK32][bookmark: OLE_LINK33][bookmark: OLE_LINK34]Je vous demande les coordonnées de 5 personnes que vous connaissez personnellement (relations d’affaires, amitié, etc.) occupant un poste à responsabilité avec un pouvoir décisionnel dans leur entreprise.
[bookmark: OLE_LINK35][bookmark: OLE_LINK36]Les entreprises ne doivent pas encore avoir de vidéo sur leur site. 
[bookmark: OLE_LINK37][bookmark: OLE_LINK38]Vous êtes libres d’aborder vos contacts de la façon dont vous le souhaitez et de leur raconter ce que vous voulez. 
[bookmark: OLE_LINK39][bookmark: OLE_LINK40]Vos contacts doivent vous déclarer formellement leur intérêt à créer une vidéo sur leur site et accepter de recevoir un mail ou un appel de ma part afin de discuter de leurs besoins.
[bookmark: OLE_LINK41][bookmark: OLE_LINK42]Vous me transmettez le nom, prénom, téléphone, mail et site internet de vos contacts.
[bookmark: OLE_LINK43][bookmark: OLE_LINK44]Vous vous engagez à donner mes coordonnées (site internet, mail et téléphone) à vos contacts.
[bookmark: OLE_LINK45][bookmark: OLE_LINK46]Vos contacts ne peuvent pas bénéficier de la gratuité de la vidéo, comme vous. Par contre, ils profitent d’un rabais de 15% sur le tarif de chaque vidéo. 

Comment ça marche ?
[bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4][bookmark: OLE_LINK5][bookmark: OLE_LINK6]Vous nous remettez par mail le modèle Word dûment rempli, ainsi que votre logo.
[bookmark: OLE_LINK7][bookmark: OLE_LINK8]Vous recevez la version d’approbation de la vidéo dans les 7 jours. Celle-ci est protégée par notre logo et n’est donc pas encore utilisable sur votre site.
[bookmark: OLE_LINK9][bookmark: OLE_LINK10]En cas d’erreur de notre part, nous procédons aux ajustements nécessaires.
[bookmark: OLE_LINK11][bookmark: OLE_LINK12]Vous nous remettez la liste de vos contacts. 
[bookmark: OLE_LINK13][bookmark: OLE_LINK14]J’appelle vos contacts afin de définir leurs besoins et de leur proposer mes services. 
[bookmark: OLE_LINK15][bookmark: OLE_LINK16]Si l’un de vos contacts refuse d’entrer en communication, ne se déclare pas intéressé ou est inatteignable après plusieurs tentatives, vous vous engagez à me fournir un autre contact. A noter qu’en aucun cas vos contacts sont obligés à contracter mes services pour que vous bénéficiez de la vidéo gratuite.
[bookmark: OLE_LINK17][bookmark: OLE_LINK18]Vous recevez votre vidéo en version HD. Celle-ci est publiable sur votre site. 


http://www.fiverr.com/waleedmirza/make-this-amazing-typography-animation?funnel=2014081221224708914242600


Option 1 :
Durée 60 secondes.
15% de rabais sur nos vidéos
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]Vous préférez une autre vidéo que le modèle offert ? Ou vous aimeriez investir dans une deuxième vidéo ? Vous bénéficiez d’un rabais de 15% sur toutes nos vidéos.

[bookmark: OLE_LINK49][bookmark: OLE_LINK50][bookmark: _GoBack]Lorsqu’un de vos contacts contracte mes services, vous gagnez une nouvelle vidéo gratuite (réalisée à l’aide d’un autre modèle). Deux contacts ou plus et vous avez droit à 10% de rabais supplémentaire sur n’importe quelle vidéo (soit un total de 30%, en tenant compte de l’escompte de 20% que je vous accorde si vous lisez jusqu’en bas de la page. C’est déjà Noël…




